

彰化縣溪湖鎮民代表會出國考察報告

出國人員	楊舒萍
出國地點	瑞士
出國日期	113年6月8日起至6月21日止 為期14日
報告日期	113年6月27日
一、目的	<input checked="" type="checkbox"/> 自然環境保護及發展觀光事宜 考察 <input type="checkbox"/> 市政建設及古蹟維護事宜 <input type="checkbox"/> 公共建設工程及自然景觀維護事宜 <input type="checkbox"/> 其他：
二、過程	6月8日 台北→香港→蘇黎世 6月9日 蘇黎世→萊茵瀑布→阿爾布拉路線→聖莫里茲 6月10日 聖莫里茲→女神峰→親臨Brusio迴旋鐵道 6月11日 聖莫里茲→高山湖區健行-冰河列車→安德馬特-阿萊奇冰川區住宿 6月12日 阿萊奇冰川天堂纜車-布里格-策馬特快線-策馬特 6月13日 策馬特山居歲月 6月14日 策馬特-馬提尼-白朗峰快線-夏慕尼-白朗峰南針山纜車-馬提尼 6月15日 馬提尼-蒙特勒-奇隆古堡-黃金列車-溫根 6月16日 溫根-少女峰登山鐵道-菲斯特纜車-高山湖健行

6月17日 溫根- 穆倫- 雪朗峰- 哈德坤景觀晚餐

6月18日 溫根- 伯恩- 盧森米其林晚餐

6月19日 盧森- 石丹峰- 瑞吉山- 盧森GM高帽子評鑑晚餐

6月20日 盧森- 皮拉圖斯山- 蘇黎世- 蘇黎世國際機場

6月21日 香港 → 台北

三、心得

此趟到瑞士的考察，真的收穫很多，見證到國外的民俗風情。瑞士是一個觀光旅遊的聖地，因為它們的地質是屬於岩石的土地，不宜種植農作物，有些少許的小麥田，也沒有工業的發展，所以空氣都沒被污染的情形，重於環保，都以電火車、電車、電汽機車、覽車為主要交通工具，所以空氣很好，也重於交通為觀光產業，還有它們有優勢的自然山峰，大部份一年當中就佔有好幾個月的雪季，自然就吸引全球各地的觀光旅遊業。

四、建議

雖然台灣沒有自然的雪季，沒那麼多的高山，但台灣有很多地方的產業及農產品，我們台灣也可借由地方的產業農產品下去推廣。

五、備註